

Грязное пятно на регионе

Продолжающееся расследование ЧП с разливом нефтепродуктов с комбината Росрезерва "Прибайкалье" вскрывает все новые проблемы региона.

Напомним, 25 апреля местные жители совершенно случайно обнаружили огромное нефтяное пятно на реке Ангаре. Заметим, что ни одна из служб, которые должны были контролировать экологическую ситуацию на реке, в ее окрестностях, а также на предприятиях Усолья и Свирска, ничего не заметила.

Судя по всему, "врезка" в локальный нефтепровод на территории комбината "Прибайкалье" функционировала давно. Честь и хвала как руководству комбината, так и его охране: с территории предприятия совершенно свободно вывозили тонны дорогостоящей горючки.

Впрочем, иркутские полицейеры уже начали догадываться, что не все так просто в этой жизни. На восьмые сутки расследования происшествия до них наконец дошло, что без сотрудников самого комбината в краже не обошлось. Кстати, полицейским пришлось выпустить на свободу шестерых бомжей, случайно попавших под руку. Они почему-то оказались не причастны к краже нефтепродуктов.

Нет никаких сомнений в том, что изначально власти попытались скрыть происшествие. Именно поэтому в СМИ появилась скромная цифра "2 тонны дизельного топлива". Через три дня, будучи не в состоянии справиться с ситуацией, власти были вынуждены признать, что топлива вылилось в Ангару не две, а 44 тонны. Заодно пришлось признать и то, что никто в Иркутской области не способен справиться с ликвидацией такой незначительной аварии - ни МЧС, ни какие-либо другие структуры. На сегодняшний день авария локализуется силами 62 сотрудников ВСТО, которые просто огораживают пятна солярки буйками. В регионе не хватает ни сорбентов (на момент аварии их не было в принципе), ни фильтров для воды.

2 мая пришлось признать еще более горькую истину: в Ангару вылилось не 44, а 300 тонн солярки. То есть 5 полноценных четырехосных цистерны. Неизбежно возник вопрос: каким образом с комбината, находящегося достаточно далеко от берега Ангары, такой колоссальный объем солярки попал в реку?

Оказывается, нефтепродукты попадали первоначально в сливной коллектор, принадлежащий ООО "Усольехимпром". Непонятно каким образом, стоки из этого коллектора были направлены напрямик в Ангару. Без какой-либо очистки.

Все, конечно, понимают, что из сливного коллектора задолго до аварии многочисленные стоки попадали напрямую в Ангару. Усолье - город, богатый на химию. Одному богу известно, что там попадало вместе с водой в водопроводы Свирска и Черемхово...

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

